
До всички заинтересувани участници в
 процедура с предмет:: „Доставки на 
компютърни конфигурации, мултимедиен
 проектор, принтерна техника,
 мултифункционални устройства, сървъри,
 маршрутизатор, необходим за филтриране
 на атаки по мрежата, софтуери и масив за 
съхранение на информация по мрежата, за 
нуждите на УМБАЛ „Света Екатерина”
 ЕАД групирани в осем обособени позиции,
 първата от които е по проект 
BG051PO001-6.12.0001“Нови възможности 
за лекарите в България“.


[bookmark: _GoBack]Във връзка с постъпило запитване вх. № 05-00-388-2/06.04.2015г. по процедурата, даваме следните указания:
Въпрос № 1.
В приложение № 1. към Техническото предложение към обр. Б и в Приложение № 1 към Техническото предложение към образец В за позиция № 2 Компютърна конфигурация, изисканото количество е 5броя, а в т. 4.1.1. от Публичната покана – 3броя. Моля за уточнение, какво е необходимото Ви количество.

Отговор на Въпрос № 1
Допусната е  техническа грешка при съставянето на образеца. Необходимото количество е 3 бр, така както е посочено в текста на Публичната покана. 
Образецът е коригиран.

Въпрос № 2.
В приложение № 8 на техническата спецификация към настоящата документация, позиция № 2 Компютърна конфигурация е описан параметър „Форм фактор-Rack 2U”. Моля да уточните дали изискването е правилно или е допусната техническа грешка.

Отговор на Въпрос № 2
Допусната е техническа грешка. Обикновен компютър е. Вместо "2U" може да е "Tower". Т.е. това е спецификацията на размерите на компютъра, която е без значение.

Въпрос № 3.
В приложение № 8 на техническата спецификация към настоящата документация, позиция № 3Цветен лазерен принтер е описан параметър „Отпечатване на първата страница (готовност):  за 8 или по-малко секунди. Тъй като тази характеристика не отговаря на актуалните модели, включващи се в обявения бюджет, ще допуснете ли време за отпечатване от 11 секунди?

Отговор на Въпрос № 3
Можем да допуснем такова отклонение. 

